



## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области прошел День открытых дверей**



1 июня 2018 года в следственном управлении прошел День открытых дверей. Мероприятие приурочено к празднованию Международного Дня защиты детей и направлено на воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма и уважения к конституционным правам и свободам граждан.

Сотрудники следственного управления СК России по Новгородской области в доступной форме рассказали о работе следователей и следователей-криминалистов, показали фильм об истории становления следственного управления. Также детям была представлена криминалистическая техника и доведена информация о наиболее резонансных преступлениях, раскрытых с помощью этой техники.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

Учащиеся интересовались вопросами, связанными с особенностями работы сотрудников и условиями поступления на службу в органы Следственного комитета.

## Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1232368>